

旅遊偶遇帥哥

痴情女跨省尋愛



一名20多歲的年輕姑娘為尋找日前遊玩時偶遇的一名帥氣的南京小伙，不惜千里搭乘火車尋愛。前日上午，她舉着一塊「七夕節尋人」的牌子，出現在南京火車站出站口，希望能找到自己的「白馬王子」，共度浪漫的七夕情人節。

■《揚子晚報》

在南京火車站出站口，這位痴情的姑娘高舉着一塊大紅色的牌子，目不轉睛地看着從火車站出站口走出來的乘客。牌子上寫道：「我是來自河南省周口的杜蒼芳，今天是來南京的第七天，在南京火車站出口處，時時刻刻盼一個小伙。」這段文字之後，是這位姑娘和南京小伙在廬山相遇的簡單過程。牌子的結尾處，姑娘寫道：「沒有名字，沒有號碼，感覺生命中缺了點什麼，直覺告訴我：我和他還會再相見，希望此次來南京，能在七夕情人節之前圓這個夢。」最後，姑娘還在牌子上留下了自己的QQ號。

廬山相會 一見鍾情

這位姑娘要找的南京小伙是誰呢？事情還要從今年

8月12日說起。「那幾天我請了假，一個人來江西廬山玩。那天我正在爬廬山，過了仙人洞之後，我感覺非常累，就站在路邊喘氣。就在這時，突然聽到一個人問：『嘿，你也是一個人啊？』我抬頭一看，一個身高大約1米75，臉圓圓的，皮膚黑黑的男孩出現在我面前。當時他背着一個大包，裡面裝着帳篷，手裡拿着照相機，脖子還掛着一條毛巾擦汗。」回想起當時的情形，杜蒼芳露出了淡淡的微笑。

期待重逢 共度七夕

就這樣，都是獨自爬廬山的兩個人便結伴遊玩廬山。在聊天的時候，杜蒼芳得知，這位小伙子是南京人，建築專業的學生，暑假之後要在南京實習。至於是哪所學校，杜蒼芳當時也沒有細問。

一起遊玩到晚上，兩個人就分開了，各自返回各自的住處。「當時走得匆忙，連電話、姓名都忘了問。當時爬山的時候，他說第二天要去美廬。可是我第二天在美廬等了一天，也沒有找到他。後來我又想起來他說過兩天就回南京，就趕緊跑到火車站買票去南京。」

8月15日早上，杜蒼芳乘坐火車到了南京，從那時候起，她便每天都守候在南京火車站的出站口，等待着「白馬王子」的出現。

「白天我就在火車站守着，晚上在網上發帖。」說起找到以後的想法，杜蒼芳害羞地笑了笑說：「我感覺我們兩個人很投緣，希望成為朋友後繼續發展下去，先度過一個浪漫的七夕情人節。至於以後，我相信我們能夠「執子之手，白頭偕老。」



這位痴情的姑娘高舉着一塊牌子，在南京火車站出站口，希望能與偶遇的帥哥重逢。

網上圖片

創作千首情詩 74歲作家譜奇跡

七夕(本周四)前，今年74歲的著名詩人、原四川達州市作家協會主席陳官宦近日出版了他的新詩集《來生相約》。自此，他在72歲後一共創作並發表了1000首愛情詩。有人說這是中國詩歌史上獨一無二的奇跡，也有人說這是一種瘋狂的舉動。「我之所以用心寫下這些詩歌，是為了抵禦那些美女粉絲的追求。」他回應說。

靈感源於女粉絲

身高逾一米八的陳官宦(左圖)雖已年逾七旬，卻身板硬朗、精神矍鑠。

達州市通川區美術家協會主席肖超曾經寫下這麼一段文字：他(陳官宦)多次召集他的粉絲和我聚會，這些粉絲大多是年輕女性。他和他們一起唱卡拉OK，一起玩麻將，她們稱他為大哥，他們在一起全然感覺不到年齡的差異。難怪他能寫出這樣的情詩。

「美女們喜歡和我交往，或許是因為我對她們而言比較安全吧，當然也有愛屋及烏的原因。」陳官宦一本正經的說。「但是，人非草木孰能無情？」面對一些粉絲狂熱的追求，陳官宦也會「有所期待但沒有追求。」這時候，他就把那種感情化為詩歌，「靈感就是這樣來的，用寫愛情詩的方式來抵禦她們對我的愛慕和追求，留住了那份純真，也保住了自己的晚節。」



著名詩人陳官宦日前出版了他的新詩集《來生相約》。

網上圖片

史海風雲



圖為加措手捧菊花，誦經超度與悼念「11·15」特大火災遇難者。

作者探訪揭達賴喇嘛陰謀

悔悟 從達蘭薩拉歸來

美國國會對解決西藏問題的一項西藏政策法案正在討論的過程中，而此法案一旦通過，將極大地加強美國政府對西藏難民團體在人權領域的支持力度。與此同時，布什政府日前任命了一位重要官員擔任西藏事務協調員，而達賴喇嘛則正在一次對美國極為成功的訪問途中，按照排程，他將在下周某個時間會晤布什總統。

撇清關係 否認教唆

我們相信，中國政府揭露敏感的間諜事件是對神聖的達賴喇嘛進行詆毀而發起的攻勢，以此轉移國際上對西藏問題核心所在的關注。

但是，中國政府此舉的真實意圖是在於西藏境內，在本月23日(2001年5月23日)，中國將要慶祝《十七條協議》簽訂五十周年，這個值得懷疑的協議肯定了中國對西藏的主權。不論在中國內地和在西藏，這種紀念活動是非常敏感的，因為公眾往往利用此種時機表達對政府的不滿，因此，中國政府此舉的意圖只是其強化彈壓監控政策的一個藉口。

在要求中國政府澄清和證實此事真相的同時，我們要明確地指出，儘管神聖的達賴喇嘛提出非暴力的主張，但是已經有很多西藏人報名要求參加由西藏非政府組織(如「藏青會」等)所發起的絕食至死的行動，而對於此類組織和個人諸如絕食一類的行動，「西藏流亡政府」是無法加以控制的。(達蘭薩拉西藏中央政府發言人：土登桑培，2001年5月18日「西藏流亡政府」網站，此文為英文譯稿)

獨立鬥士 政治棋子

加措真是「西藏流亡政府」及其「安全部」派遣回國的嗎？他是「英勇無畏的獨立鬥士」，還是達賴喇嘛手中的一粒政治棋子？在詭異莫測的陰謀活動中，加措和土登究竟扮演著什麼角色？出於記者的職業敏感，我通過各種途徑和方式，調查和了解了此事的來龍去脈。並在西藏自治區第一監獄內，對當時正在服刑的加措和土登進行了多次訪談，終於將此事的內幕了解清楚。

一個平凡的藏族青年，一個普普通通的出家人，原本只想跳出紅塵普度眾生，遠離世俗靜心修佛。為了得到高僧的真傳，為了讓自己的僧位升級，不惜跋山涉水、忍飢受凍，哪知沒有求得真經，反在懵懂之間身陷囹圄。一步走錯，一念之差，竟使一個普通人的命運在短短的時間內徹底改變。

是誰製造了這幕人間悲劇？是什麼摧毀了加措的理想之夢？究竟是誰在混淆視聽？在真理與謬誤之間，相信讀者自有明智判斷。——謹以此文獻給熱愛西藏、尊重生命的人們(連載3)

■作者：肖林

新型ATM機亮相可印鈔票「身份」

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)為保障金融安全、防止假幣引發用戶與銀行間的糾紛，日前一款可打印鈔票冠字號碼的新型存取款ATM機亮相，這意味著一旦儲戶在ATM機取到假幣，可根據取款憑條上的冠字號索賠。

人民幣紙幣上的編碼又稱冠字號碼，如同每張紙幣的身份證，採用「一票一號」制。用戶只需在存取款後選擇「打印冠字號碼」即可獲得鈔票「身份證書」清單，無需再擔心使用銀行自助設備時取出假幣。據建行相關負責人介紹，目前，建設銀行已陸續在天津完成56台此類新型存取一體機的安装運營，但僅佔到建行



圖為可打印鈔票冠字號碼的新型存取款ATM機。

所有ATM機中的10%，九成的機器在等待逐步替換。儘管新型ATM機有諸多優勢，但成本較高，因此暫時無法在短期內大範圍推廣。



中老年時裝秀

一場中老年時裝秀21日在南京武定門城牆附近上演，雖然是來自社區的中老年業餘模特隊，在這悶熱的高溫天氣中，依然表演得很認真，每一個腳步每一個手勢頗有專業範兒。

中新社

公然體罰員工 當街跪行百米

陝西 西安城北一建材家居批發市場陶瓷精品區內前日突然發生的一幕，讓很多商戶目瞪口呆：森尼陶瓷西安營銷中心、陝西順捷裝飾工程有限公司的四名員工，從百米開外的兩個不同方向，跪行至陶瓷店門口。該商戶負責人表示，想通過這種方式「讓員工得到內心昇華」。



圖為針對跪街事件創作的漫畫。

對於這樣的情形，該精品區的很多商戶都表示不解。其中一家專賣店姓王的負責人說，「所謂『上跪蒼天，下跪父母』，自古以來中國人都將下跪看成是一種大禮。針對未完成業績或任務的員工，處罰措施有很多種，無論如何也不能讓員工下跪啊，這樣太荒唐、太過分了！」而該公司的員工被問及如何看待此事時，則集體沉默。

豆漿驚現老鼠 顧客曝光反挨罰

江蘇 一位李姓男子日前在購買的豆漿裡發現一整隻小老鼠，驚嚇過度找超市要說法，並叫上電視台記者，豆漿廠家被曝光。廠家看到新聞後，氣憤之餘把這位消費者告上了法庭。近日，經過無錫市南長法院的調解，該消費者願意向廠家賠禮道歉，並賠償廠家1元錢。

對於李先生是否構成名譽侵權，有律師認為，消費者向電視台進行投訴曝光是他的權利，其本身如果不是提供虛假信息，也沒有對豆漿生產廠家名譽的影響進行故意和歪曲散佈，應當不構成侵權，反之則需承擔相應責任。本案關鍵問題在於老鼠到底是如何出現的，各方都存在舉證困難的情況，故法院對雙方進行調解。

億萬富翁徵婚 千名女性響應

北京 第二季中國企業家單身俱樂部派對甄選前日在北京啟動。據主辦方介紹，確認參與的企業家已有32位，均身家1億以上，年齡最小的31歲，最大的55歲。目前北京報名的女性人數有2,700餘人，年齡最小的20歲，最大的47歲。

■《三秦都市報》

台灣近千抗日志士遇害

1915年8月22日，日本當局在全台灣大舉搜捕抗日志士，逮捕了近2,000人，台灣抗日志士余清風、羅俊等866人被處死。

1915年8月2日，余清風率抗日民眾圍攻台南廳偏吧嗒支廳南莊警察派出所，全殲該所的日本軍人。抗日隊伍人數擴大到1,000餘人。當月4日，抗日民眾進攻偏吧嗒支廳，途中與日警激戰數小時，日人敗

績。日警懼於抗日民眾的巨大聲勢，便龜縮在支廳內，守而不戰。志士們便指揮民眾，佔領偏吧嗒周圍高地，構築工事，形成對支廳的包圍，並組織敢死隊，猛衝敵陣，給日警以重創。

對此，日方急忙調動軍警，前往鎮壓抗日民眾，在偏吧嗒一帶的20多個村莊進行了滅絕人性的屠殺。上萬名居民慘死於日軍屠刀之下，以致偏吧嗒周圍人煙絕跡，遍地浸血。



圖為余清風、羅俊頭上被扣着簍子押赴法場。

網上圖片